
BPA Cup Nová Paka  
 
Bez kuřat a bez sluníčka to v Nové Pace nikdy není. A nebylo ani teď. 
Páteční tréning proběhl ještě bez ohně, zato však do pozdních 
popůlnočních hodin. O měření času se nám staraly nové stylové 
chronometry, díky kterým si jezdci týmu Výletnící rozuměli více než dobře.  
 

 
 
Co záleží na tom, že čas se na jednotlivých hodinkách lehce rozcházel. Asi 
to způsobilo odlišné časové pásmo v Liberci a v Žamberku. Neobvyklé 
hodinky měl i Tonda Tříska, ty se však nepodařilo vyfotografovat... 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Jinak Pipan byl jedním z těch, kteří měli možnost vyzkoušet si novou 
formuli od JK v měřítku 1/24 a jak je z fotografie zřejmé, byl se svým 
výkonem na trati velmi spokojen. 
 

 
 
 
Na BPA Cup poprvé dorazil tým PraVosa. Dojeli ze severních Čech, na 
počátku neměli ani karoserii, kterou si od základu v pátek po osmé večer 
začali připravovat, ale ani to jim nezabránilo ve slušném výsledku. Tedy, 
ve skvělém výsledku....  
 

 
 
 



V sobotu nás nejprve přivítal déšť, který nicméně v přesně v souladu s 
radarem a norskou předpovědí kolem deváté ráno zmizel a místo něho 
vyrazilo na oblohu slunce. O kuřata byl velký zájem, a to nejen mezi 
modeláři... 
 

 
 
 
Nejkrásnějším vozem na parkovišti byla jednoznačně nová Honda Civic 
přivezená panem Petrem z Liberce. Cenu za retro-vůz závodu si jako 
obvykle odvezl Amatér, který si vozidlo tentokrát vylepšil závěsným 
vozíkem, který mu kamarád Ondra s radostí v pátek v noci zamkl vlastním 
zámkem... 
 

 



Správný počet modelů je 13, což dokazuje i tato fotografie. Z toho 
vyplynulo 26 závodníků, včetně zcela nových tváří na závodech BPA. 
Konkrétně šlo o týmy PRaVosa a Dosud neporažení. Snad nepřijeli 
naposledy... 
 
 

 
 
 
Předstartovní čištění dráhy prováděl Láďa Hoška a Amatér. Ostatní, 
konkrétně Roman Kalhous a Ondra Krainer, jejich práci pečlivě 
kontrolovali. Malý Adam se na jejich nekvalitní práci nemohl ani dívat... 
 

 
 
 
 
A konečně to začalo!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Vodáci se pustili do grilování kuřat... 
 

 
 
 
Taky se trochu závodilo, dokonce i trochu křičelo, ale k souboji na facky 
tentokrát nedošlo... 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Všichni se ale těšili na toto... 
 

 
 
 
 
A potom na toto... 
 

 
 
 
A taky na toto... 



 
 
 
 
 
Venda nechtěl bufet opustit ani poté, co se všechno dojedlo... 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Starosta mezitím pečlivě trénoval na soutěž o nejsilnějšího muže závodu... 
 

 
 
A ač tomu před závodem málokdo věřil, i to slunce se nám v sobotu 
ukázalo.  
 
 
 

 
 
 
Prostě měli jsme vše, co k závodům v Nové Pace patří... 
 
Ještě jednou proto jmenovitě Zdeňkovi Koubovi, Láďovi Hoškovi a Rudovi 
Kracíkovi do Nové Paky veliké DÍKY !!! 


